

Казачья «Зарница»: игра ловких и выносливых

В канун Дня защитника Отечества в Сетраковском юрте на базе Чертковской школы № 3 состоялась военно-спортивная игра «Зарница».

Участниками игры стали ученики 8-11 классов Чертковской школы №3.

На мероприятии присутствовали казаки Сетраковского юрта во главе с атаманом В.А. Артемовым.

Игра состояла из шести этапов, в которые вошли соревнования по разборке и сборке автомата Калашникова, медицинской подготовке, стрельбе из пневматической винтовки, подтягиванию на перекладине, перетягиванию каната, а также спортивные игры.

Завершилась игра награждением участников. Юным спортсменам казаки вручили заслуженные грамоты, а директору Чертковской школы СОШ № 3 Т.С. Кисляк юртовой атаман подарил книгу, выпущенную к 100-летию Верхне – Донского казачьего округа.



